Activité L’émergence du processus d’industrialisation en Angleterre

Grdce au documentaire projeté en cours, répondez aux questions suivantes.
Questions :
- Lanaissance des temps modernes :
1. A quelle période I’Angleterre commence-t-elle 3 Se tranSfOrMEr 2 ...t ettt baer s
2. Quelle invention est a I'origine des teMPS MOUEINES P.......c.uiiiiiiiiiiee ettt e e e e et e e e eetree e e e aare e e e e esareeeaeeassseeesennens

- Une révolution dans les mobilités
3. Avant la diffusion de I'industrialisation, ou vit la population ?......
4. Quelles sont les principales forces utilisables ? ........cccveeveenne
5. Quels étaient les moyens de transport les plus rapides ? A qUEIIE VItESSE ? ....c.ccviveeeciiee et s st eaeees

6. En quelle année est achevée la 1% ligne de chemin de fer public ? Et sur quel trajet ? ........cccoveuveeeeeeevereeeeieeee s

7. Qui est I'inventeur de |2 l0COMOTIVE @ VAPEUL ? .......ouiiiieireee ettt ettt es e ete et ste e sesbestes et aesass sesesesbe st seesesssssensanes

8. A QUENIE VILESSE VA SQ ROCKETL ? ...ttt ettt ettt s e ste st e e bbbt e e e ae et sbe e stesessasbes besaetarsarsans et sbe st e sensessesbaneasansanns
- Des conséquences multiples

9. En quoi I'invention de la machine a vapeur a-t-elle transformé la facon de produire, comment s’appelle-t-elle? .....
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9. En quoi I'invention de la machine a vapeur a-t-elle transformé la fagon de produire, comment s’appelle-t-elle? .....




